

MAJSKA PROSLAVA V CLEVELANDU

(Dalje iz 2. str.)

rabljajo njihov napad na ljudsko demokratične pravice in civilne svobode. Poč geslom "Ameriška nevtalnost" ki v naglici vodi pot v fašizem in krvavo svetovno vojno. Edini odgovor k temu je, da se vse delavstvo združi v eno celoto ter se bori za svoje interese in proti reakciji.

Še enkrat je duh napora in skupnosti ameriškega delavskega gibanja v njih borbi za unijo in 8 urni delavnik, združil skupaj delavski razred v letu 1936, da se porazi grozečo reakcijo, vojno, fašizem in nizki standard življenja. Letos prvega maja bodo obrtne unije delavsko-razredne organizacije, socialistična in komunistična, korakale rama ob rami. Zdržile so se z zahtevo za: skupni majski dan, htevo za: skupni majski dan, da se napravi Cleveland unijsko mesto, za 6 urno delo, 5 dnevni delavnik, brez znižanja plač — Za zadostno brezposelnostno zavarovalnico in starostno pokojnino — Za delavsko skupnost proti vojni in fašizmu — Za neodvisno delavsko politično akcijo in da se drži Liberty Ligo ven iz Clevelanda. Pozivljamo vse zavodno delavstvo da se pridruži tej majski proslavi in skupno koraka na Public Square, kjer se vo vršil javni shod. Zbirališče se prične ob 3:30 pop. in sicer: Na E. 22 St. in Prospect, na E. 30 St. in Woodland, na E. 26 St. in St. Clair Ave. in W. 25 St. in Market Square. Vsi odkorakajo na Public Square, kjer se bo vršil shod kakor zgoraj omenjeno. Živijo prvi maj!

Za odbor J. Krebel.

Naša mladina in mi

Collinwood, O.

Pred nekaj dnevi me je član pevskega zbora vprašal, da kje tih vzrok, da so prireditve nekaterih zborov in dramskih društev prilično obiskane, dočim se pri drugih nastopa ob skoro prazni dvoran.

"Gotov sem", sem rekel, "da ne bom daleč od resnice, če trdim, da je uspeh tam največji, kjer ne samo da imajo dobre pevce in igralce in zadostno število istih, da zamorejo program primerno tudi spremeniti ker teh, četudi so tako popolni, se javnost kmalu naveliča če ne znajo ali ne morejo v prireditvah napraviti sprememb. Spremembe so zopet mogoče le tam, kjer je članstvo na razpolago. Številnim članstvom pa razpolagajo le ona društva, ki so bila dovolj dalekovidna, da so ob pravem času preskrbela, da se je tukaj rojeno mladino pridobilo za oder. Brez naraščaja je vsaka ustanova obojena poginu. Ker naraščaja ne moremo pričakovat iz domovine, je dolžnost vseh onih, ki jim je na tem, da se bo blišalo še kako pesem in igro raz slovenskih odrov v slovensčini, da zainteresirajo tukaj rojeno mladino v delo, ki je nam lastno. Ako tega ne storimo, potem lahko pričakujemo, da nam bo po preteku desetih let redko dana prilika, da bi se udeležili prireditve, ki nam bo domača.

Naši otroci, če se bodo slučajno shajali v slovenskih domovih, se bodo zabavali na način, ki nam bo popolnoma tuj in če nas bo pot slučajno zanesla med nje, bomo tuji med lastnimi otroci in po lastni krivdi. To ne bo udarec samo za dramska in pevska društva, pač pa tudi za podpora društva in druge ustanove. Pri raznih proslavah smo že sedaj odvisni od naše mladine in ako ne najdemo

poti, da si to mladino obdržimo, potem si lahko predočimo naše prireditve in proslave po preteku desetih let. Kot sem že omenil so se nekateri tega zavedali že pred leti in so vsaj delno preskrbljeni za odre, dočim so nekateri že danes prisiljeni na importiranje oderskih moči za razne prilike.

Dasi je veliko zamujenega, vendar je še čas, da se to napako popravi, toda posamezne ustanove ne bodo kos tej nalogi, treba je skupne akcije vseh naših društev. Naši mladinski pevski zbori so dober začetek za tako idejo. Otroci v teh zborih imajo vso priliko, da se izpopolnjujejo v vsem kar je potrebno za oderski nastop. Iz te mladine bodo pevska in dramska društva črpala moči že v par letih, zato bi bilo priporočljivo, da jim nudimo vso moralno in gnotno podporo; isto velja za naša podorna društva. Sedaj ko se skupni zbori pripravljajo za prireditve, jim te podpore ne odkrajajte. Dne 10. maja bo mladinski pevski zbor Slov. Doma na Holmes Ave., priredil koncert v počast vsem mamicam. Mamicam se priporoča, da ne odklanjajo daru, ki jim ga otroci nudijo na "mamičin dan."

Predsednik

Prijatelji Roosevelta v 23. vardi

Cleveland, O.

Vabijeni ste prijatelji predsednika Roosevelta, da se udeležite veselice, katero prirede "Prijatelji Roosevelta" v 23. vardi, v petek zvečer 1. maja v Slovenskem Narodnem Domu, na St. Clair Ave. Začetek bo ob 8. uri zvečer. Pridite, da malo bolj spoznamo eden drugega, ter bo tudi zabava prve vrste. Za željne in lačne bo tudi preskrbljeno.

Da vam pa noge ne zastanejo, bo pa skrbel Trinko orkester. — Vstopnice za ta večer so po 25 centov in oddano bo tudi darilo pri vratih. Pridite na to prireditve.

Odbor.

Teplanskyjev izlet v Jugoslavijo

Mr. Eugene Teplanskyzky, prireditelj poletnega izleta, ki se bo vršil na parniku Bremen, kateri odpluje iz New Yorka 14. junija, je dobro poznan prekoceanskim potnikom.

Kot spremljevalec potnikov za Centralno in Srednjo Evropo je vpriporil Mr. Teplanskyzky dvain sedendeset potovanj tja in nazaj na parniku Evropa, ki je nekakšen dvojniki parnika Bremen.

NIKAR BITI SUŽNJI NEPREBAVNOSTI

Trinerjevo Grenko Vino vas reši tega

"Zahvaliti se Vam moram za Trinerjevo grenko vino. Skozl leto dni sem trpel radi neprebavnosti — kar koli sem povžil je ustvarilo plin v mojem želodcu. Pred tremi tedni sem opazil vaš oglas, kupil steklenico in od prve čajne žličke, ki sem ga povžil je moja želodčna sitnost prešla. Bilo je kot oprostilo kaznjence. Moja čreva sedaj delujejo redno kot ura in sedaj jem s slastjo. Vaš zvesti, Wallace A. Combs."

Ako trpite vsled neprebavnosti, slabega apetita, zaprtice, plinov, glavobola, nervoznosti, nemirnega spanja, prevelike utrujenosti, kupite si Trinerjevo grenko vino. Jemljite ga redno po eno čajno žličko pred obedovanjem. V vseh lekarnah.

TRINER'S ELIXIR OF BITTER WINE

Joseph Triner Company, Chicago

August Kollander

6419 ST. CLAIR AVENUE v Slovenskem Nar. Domu.

PRODAJA parobrodne listke za vse prekomorske parnike: POSILJA denar in staro domovino točno in po dnevnih cenah; OPRAVLJA notarske posle. Kollander ima v zalogi tudi jugoslovske znamenke.

men. Pri teh prilikah je bil v stiku s stoterimi moškimi in ženskami ter pozna njihov značaj in njihove potrebe. Znaša mu je vsa kontinentalna Evropa. Njegov nasvet in vodstvo bosta potnikom izredno dobrodošla.

Med vožnjo se bo brigal za potnike ter skrbel za njihovo zabavo, na drugi strani jim bo pomagati pri zacarinjenju prtljage ter jih bo osebno spremljal od Bremenhavena.

Domači mali oglasnik

BEER GARDENS

FR. MIHČIČ 7202 ST. CLAIR AVENUE Gostilna 6% pivo, vino in dober prigrizek. Se priporočamo za obisk

Frank Brandula 6406 Superior Avenue GOSTILNA Imamo izvrstno vino in 6ti-procentno pivo in dober prigrizek. Se priporočamo prijateljem za obilen obisk.

CVETLIČARNE

Imamo cvetlice za vse namene. Dopoljemo brezplačno kamorkoli v mestu.

Frank Jelerčič 15302 Waterloo Road KENmore 0195

Ignac Slapnik, st. CVETLIČAR 6102 ST. CLAIR AVE. HENDERSON 1126

GASOLIN

MIKE POKLAR E. 43 St. in St. Clair Ave. ENdicott 9131

Pennzoil Gas Station Izvršujemo tudi prvovrstna pravila na avtomobilih.

KLEPAR

Frank Kure 1118 East 77 Street SLOVENSKI KLEPAR Popravljamo strehe, žlebove, furneze in vse kar se tiče našega dela. — Vse po zmernih cenah in dobro delo. SE PRIPOROČAM Pokličite nas ENdicott 0439

KROJAČI

JOHN SUSTER 1148 EAST 66th STREET Krojačnica in čistilnica moških in ženskih oblek. Se priporočam.

MLEKARNE

NICK SPELIC Slovenska moderna mlekarina 1007 EAST 66th PLACE HENDERSON 2116 Vedno prvovrstno mleko in smetana

LYON DAIRY 1166 E. 60th ST.—HENDERSON 5332 Joseph Gravan, lastnik Pri nas dobite vedno čisto in zdravo mleko

EDNA DAIRY 6302 Edna Ave.—HENDERSON 7963 Anton Znidarič, lastnik Pijte naše mleko, ker je čisto in zdravo

OBUVALO

LOUIS MAJER 7508 ST. CLAIR AVE. OBUVALO ZA VSO DRUŽINO Posebno široke in udobne čevlje za ženske in moške, dobite pri nas

Anton Ogrin 15333 Waterloo Rd. V Slovenskem Delavskem Domu — OBUVALO ZA VSO DRUŽINO —

PAPIRAR

John Peterka Paperhanger and Painter Delo prvovrstno in točno Se priporočam 1121 East 68th Street ENdicott 0653

RAZNO

PO najnižjih cenah dobite pohištvo, peči, pralne stroje, radio aparate, električne ledenice, svetilke, preproge in sploh vse za dom, pri

LOUIS OBLAK Trgovina s pohištvom 6303 Glass Ave. HENDERSON 2978

PO NAJNIZJH CENAH in z najboljšimi pogoji Frigidaire, Maytag Washers, White šivalni stroji, Electrolux ledenice, radija in pohištvo

JERRY BOHINC 6614 Bliss Ave. ENdicott 4613 KENmore 1282

RESTAVRACIJE

PAULICH'S RESTAURANT 5238 ST. CLAIR AVE. Vsakovrstna domača jedila in najboljšje pivo

SLIKARJI

BUKOVNIK STUDIO 762 EAST 185th STREET V lastnem modernem fotografskem ateljeju. Pokličite KENmore 1166

SOMRAK'S PHOTO STUDIO 1126 East 61st St. Izdelujemo vse vrste slike po nizkih cenah.

Oglašajte v — "Enakopravnosti"

zračni. Dve družabni dvorani, dve obednici, dve kadinleti, posebna otroška soba, telovadnica in široki zunanji krov, vse to prispeva k udobnosti in zadovoljstvu potnikov. Za družbo Teplanskyja bodo prirejene posebne zabave. Vsak večer bodo kinopredstave in ples v družabnih dvoranah.

Do skrajne perfektnosti Kadar se pokličite nas, da izvršimo pogrebno postrežbo, damo na razpolago vso moderno poslugi, ki jo premore naš zavod, ki je v vsakem oziru popolna. Naša postrežba je na razpolago vsakomur, ne glede na razdaljo. Na razpolago smo 24 ur na dan in v uri žalosti izročite vso skrb za dostojen pogreb nam. LOUIS FERFOLIA SLOVENSKI POGREBNIK 3515 EAST 81st ST. Michigan 7420 Dnevna in nočna postrežba.

SEDMAK MOVING 6506 St. Clair Avenue HENDERSON 1920 Pri nas dobite sedaj dobra drva po prav nizki ceni. Se priporočamo za naročila.

J. Renko Confectionary 955 E. 76 St. Se priporočamo vsem prijateljem in znancem, da nas obiščejo. Postregli vam bomo z dobri mi slaščicami, cigarami, cigaretami, tobakom in mehko pijačo. Imamo tudi malo grocerije.

THE MAY CO. Možje - - vaša favoritna srajca! RAZPRODAJA POSEBNIH VREDNOSTI Navadne 1.29 srajce 1.00 Čisto bele, modre, rujave in sive Svetle, popolnoma skrčene, dobro izdelane, trpeče. Vsak moški ima rad dobro zalogo, lepih, zanesljivih čisto belih ali barvanih srajc. Ta razprodaja da posebno nizko ceno na najbolj poznanih in najbolj obudovanih srajc k jih je možno dobiti. NAŠE NEPREKOSLJIVE POSEBNE VREDNOSTNE BROADCLOTH SRAJCE navadno 1.29, za EN DOLAR. Izbira vaše priljubljene čisto bele ali modre, sive ali rujave, s pršitimi ovrtnikom. Brez ovrtnikov samo bele. Sedaj je čas, da kupite za celo sezono, na raprodaji samo 1.00. THE MAY COMPANY . . . MOSKA TRGOVINA CESTNO NADSTROPJE ONTARIO

ZADOSTI VROČE VODE pomeni NIČ NE prihranite pri starem, nezanesljivem in nezadostnem grelcu vode. Imate več neudobnosti, sitnosti, in brez potrebne ga ribanja ter plačate več za zdravniške račune kot pa za modern avtomatičen plinski grelec. Ravno sedaj . . . ko se zahteva toliko vroče vode za kopalnico, "shower bath" in za pranje . . . je najboljši čas, da inštalirate novi grelec. Na razstavi v našem izložbenem prostoru je velika izbira avtomatičnih plinskih grelcov, ki vam pomagata izbrati pravega za vašo uporabo. THE EAST OHIO Gas COMPANY East 6th Street, južno od Superior MAin 6640

Carica Katarina

Zgodovinski roman

Ko je nepredvidna deklica spregovorila te besede, je nastala v sobi grobna tišina.

Toda kmalu na to se dvigne in spregovori ponosno in samozavestno:

Mislil, kneginja Natalka, da ste se zmotili. V kolikor jaz vem, je generalmajor Potemkin tako obložen s svojimi posli, da se najbrž ne bo imel časa pokvarjati z ljubavnimi pustolovčinami.

Cesarica odide iz sobe. Nesrečnica, kaj ste napravili? — obkolijo dame nesrečno Natalko.

Oh, moj Bog! — zastoka Natalka. — Saj sem povedala samo resnico!

Saj to je ravno tisto, — ji odvrne neka stara grofica, — kar sem vam že tolikokrat povdarjala. Tukaj ne smete nikdar govoriti resnice. Sedaj ste gotovo padli v nemilost in cesarica Vas bo gotovo poslala nazaj k vašim roditeljem.

V tem trenutku vstopi cesaricini komornik. Njegov obraz je bil zelo resen.

Kneginja Natalka Soltikov, — reče z glasom, kakor da bi čital smrtno obsodbo, — njeno Veličanstvo vas takoj pričakuje v avdijenco.

Mlada deklica je prebledela kot zid. Opetekala se je za komornikom. Ostale dame so gledale sočutno za njo.

Komornik odvode mlado deklico v delavnico Katarininih kabinet. Natalka je bila razburjena, kot še nikdar prej. Solze so ji zalile oči, čeprav je vedela, da ne sme nihče jokati stopiti pred carico.

Cesarica odslavi komornika.

Preteklo je nekaj strašnih minut. Potem se cesarica dvigne in se postavi pred mlado dvorno damo.

Natalka ni posebno dobro poznala ljudi, toda ko je zagledala

cesaricini obraz, se je vseeno prestrašila.

Ali je mogoče, da je to ona gospa, ki je še pred par minutami sedela med njimi in se šaljivala?

Veličanstvo! — zavpije Natalka, ko Katarina dolgo ni spregovorila nobene besede.

Oh, Bog, kaj sem storila! — Vstanite, kneginja, — ji zapove cesarica osorno. — Ne jokajte! — Solze so vedno znak slabosti. Kdor kaj trdi mora prevzeti odgovornost za svojo trditve! — Vstanite!

Natalka se počasi dvigne s tal, kjer je klečala. Trepatala je po vsem telesu.

Pripovedovali ste mi zanimivo povest, kneginja Soltikov, — nadaljuje Katarina. — odgovorite mi: ali ste govorili resnico? —

Cesarica pogleda Natalko s pogledom, pred katerim so vsi trepetali.

Veličanstvo! — reče mlada deklica, — govorila sem — govorila sem resnico!

Naenkrat se cesarica popolnoma spremeni. Dvigne svojo roko in jo položi na glavo mladi kneginji.

Potem se vam ni treba bati, — reče cesarica tiho. — Ne, jokajte! — Jaz sem vam zelo hvaležna za vašo vest!

Toda jaz, Veličanstvo, — zastoka Natalka, — si ne bom nikoli odpustila, da sem vas, ki vas tako ljubim, tako razžalila! — Ne skrbite za to, otrok moj! Izvedeti hočem vse. Zato mi povejte vse, kar veste! Vi ste prisluškovali, ko sta se v parku z ono damo pogovarjala. — Ona je bila seveda mlada in lepa? —

Prisegam vam, Veličanstvo da vam tega ne morem povedati.

Njenesega obraza nisem mogla videti. Zastr je bil s pajčolanom.

To je razumljivo, — reče Katarina. — Zakrila se gotovo ni zato, da bi skrila svoj grd o-

braz, temveč, da je ne bi spoznali. Toda postavto ste videli? — Postavto? — Ta sestanek me je tako iznenadil, da tega nisi nisem opazila! — Morda ste slišali, kaj je generalmajor govoril z njo? — Ujela sem samo nekaj besed, Veličanstvo! — In te so? — jo vpraša cesarica.

Natalka sklene svoje roke in reče s prosečim glasom: — Veličanstvo, prosim vas, ne izprašujte dalje! Prosim vas, ne zahtevajte od mene, da vam povem še več!

Zapovedujem vam, da govorite! Ali ste razumeli? —

Slišala sem, — je Natalka že skoro šepetala, — da — da je generalmajor rekel — baš takrat, ko sem prišla bližje, — rekli oni dami:

Torej ob osmih zvečer na cesti pri križu! — Cesarica stopi korak nazaj, a v obeh ji zablščita dve veliki solzi.

Hitro se obrne, da bi je Natalka ne mogla videti. — Nihče pod solncem ne sme videti, da cesarica joka!

Danes zvečer? — ponovi cesarica zlomljeno. — Drugega niste ničesar več slišali?

Ali niste videli, — vpraša cesarica po mučenem molku, — da bi jo bil generalmajor pri slovesu poljubil? —

Prisegam vam, Veličanstvo, ni je poljubil! — zakliče Natalka.

Katarina se vrne k svoji pisalni mizi. Podpre si glavo z rokami in se zagleda v daljavo.

Tako je minilo celih pet minut. Tedaj hoče Katarina vstati a se sede na stol. S slabotnim glasom pokliče Natalko k sebi.

Katarina prime mlado kneginjo za roko. Njena roka je bila mrzla kot led.

Poslušajte me, dragi moj otrok, — reče Katarina. — Hvala vam še enkrat za vaše sporičilo. Prepričana sem, da vas bom imela v naprej še rajše, nego sem vas imela doslej.

Veličanstvo, — reče Natalka tiho. — Prosim vas, da me odpustite. Zavedam se, da po vsem tem ne morem več ostati na dvoru. — Rada bi se vrnila na posestvo k svojim staršem! —

Ne, Natalka, ostali boste tukaj. Rada bi, da bi bili pri meni. Tudi jaz bi hotela imeti tako

dobro srce, kakor ga imate vi! — Toda obljubite mi, da ne boste o tem, kar se je sedaj med nama zgodilo, nikdar nikomur ohrnili besede! Mnogi bodo hoteli, da jim poveste vse podrobnosti o tej pustolovščini — generalmajorja Potemkina! — reče cesarica. — To je jasno! Toda vi boste molčali, povdarjam, molčali kakor grob! — Prisegam vam pri sponinu na svojo drago mrtvo mater, da ae bom nikdar besedice ohrnila! — reče Natalka.

Katarina vstane in poljubi mlado deklico na čelo, nato jo odpusti.

Ko je odšla Natalka iz sobe in ko je Katarina videla, da je popolnoma sama, se ni mogla več premagovati. Bol izbruhne z vso silo.

Prevarana sem, — zastoka Katarina, — prevarana in izdana! Prevaral pa me je človek kateremu sem največ zaupala! — Jaz pa — jaz sem ga tako iskreno ljubila! — Tudi sedaj ga ljubim! In ljubila ga bom vedno! — On pa me je prevaral!

Ti si beračica, Katarina! Carica si sicer, škrlat ti pokriva ramena, bogata si in moč imaš v rokah: Toda vsaka uboga žena ima moža, ki jo srčno in iskreno ljubi, le ti, Katarina, ti prosjačiš ljubezni!

Katarina si zakrije obraz z rokami in obupno zajoka. Glava ji omahne in zamolklo udari ob mizo.

48. POGLAVJE. Kača "ljubosumnost"

Čez nekaj časa je Katarina zopet dvignila svojo glavo. Zdelo se je, da se je pomirila. Pohiti k svojemu ogledalu in se pogleda vanj. Iz obraza je izginila vsaka sled bolesti in okrog ust je lebdel nem smehlaj.

Cesarica sede zopet k svoji mizi in pozvoni.

Recite gospodu generalmajorju Potemkinu, — reče komorniku, — naj se potruži k meni. —

Ko je bila zopet sama, si podpre glavo z rokami in govori sama s seboj:

Morda se je Natalka zmotila? — Morda je bil kateri izmed častnikov predpoldne v parku in je Aleksander nedolžen!

Cesarica je premišljevala. — Mar se je predrznila katera izmed dvornih dam prevarati me-

ne? Ne, to je morala biti kaka druga žena! — Ali katera? — Razburjeno je stopala po sobi. Naenkrat obstoji. Strašno se zasmeje in zavpije:

Neločljivo združena — Elizabeta Voroncov — Aleksander Potemkin!

Ali je mogoče, da obstoja ta zveza tudi naprej za mojim hrbtom? — je ugrabila Katarina. — Jaz, da bi bila prevarana? — Potemkin, umrl boš, če si se mi izneveril!

Vtem trenutku se odpro vrata in Potemkin stopi v sobo.

Kako lep je bil — danes še posebno!

Še nikdar se ni zdel Katarini tako krasen, tako možat, kakor danes. Temnomodra uniforma mu je izvrstno pristojala. Potemkin obstane na pragu, vojaški pozdravi in pristopi k cesarici ter reče:

Moja oboževana Katarina je poslala po mene! Že je minilo nekaj dni, odkar se to ni zgodilo. —

Zelo sem preobložena z državnimi posli, — odvrne Katarina. — Oh, kako se mi že studijo! Bila bi veliko bolj srečna, če bi mogla živeti samo s Teboj, brez teh ostudnih ljudi na dvoru!

Potemkin se skloni, da bi poljubil cesarici roko. Toda takrat se zdrzne.

Kaj pomeni to? — zakliče. — Tvoje roke so mrzle kot led, Katarina! Ali si bolna? —

Katarina ga pogleda in reče zamolklo:

Tudi takrat, ko Katarine ne bo več, ko bo počivala v grobnici in sanjala večne sanje — bo Potemkin še živel in užival srečo!

Nikdar — zakliče njen ljubimec. — S tako groznimi mislimi se vendar baviš? Da bi jaz živel, da bi dihal in hodil pod svetlim solncem. Ti pa trohnela pod zemljo? — Rotim te, Katarina, ne govori tako!

Potemkin objame Katarino in jo potegne k sebi na svilen blazino. Cesarica nasloni glavo na njegove prsi.

Katarina je bila prepričana o resnici Potemkinovih besed.

Ali ne bi bilo boljše, da bi govorila z njim odkrito? — premišlja cerica. Že je hotela pričeti, toda naenkrat se premisli.

Bodi pametna! — reče sama pri sebi. — Ali je treba, da se izdaš?!

Prav imaš, Aleksander! — reče cesarica, — res, nisem popolnoma zdrava. Temu pa je najbrž krivo pomanjkanje izprehodov. Že tako dolgo nisem bila na zraku. —

Vidiš torej? — zakliče Potemkin. — Jaz sem te pa tolikokrat vabil, da se popoljemo v saneh na sprehod!

Nisem mogla, Aleksander, imela sem zelo veliko dela. Ta prokleti upornik Pugačev mi dela strašne skrbi. — Zadrnje vesti mi naznanjajo, da se nahaja vojska na poti v Orenburg. Komaj verjamem, da bi se upal oblegati močno trdnjavo. Toda vseeno sem zapovedala, da odide takoj na vzhod nekaj polkov, čim bi prispele vesti, da preti Orenburgu nevarnost. —

Toda kdo bo zapovedoval tem polkom? — jo vpraša Potemkin. —

Ne vem še, — reče Katarina, — vojskovodje še nisem izbrala.

Potemkin prime Katarino za roko in ji reče s prosečim glasom:

Moja ljubljena Katarina! Toliko si mi že dala, da se te upam še nekaj prositi. — Zakaj mi ne privoščiš tega veselja in ni nočeš dati prilike, da bi se proslavil? — Darovala si mi blagostanje. Čast in premoženje. toda jaz še nisem pokazal, kaj premorem!

Ali ne uživaš največje časti, ki jo je sploh osvojil cesarici? — Mar si nisi osvojil cesari-

co? — vzkligne carica. — Tvoja dolžnost je, živeti za mene! — Samo za tebe! — ponovi Potemkin. — Toda danes zvečer, — pomisli Katarina, — boš rekel prav te besede drugi! Toda glasno reče Potemkinu: — Nocoj bi se hotela malo razvedriti! Pojdimo na lov! —

(Dalje priložnijiš)

Iščem Priletno žensko za varstvo hiše; dobi prosto sobo in delo, katerega opravlja plačam posebej; lahko hodi tudi drugim delati; oglasite se v petek ali soboto na 1246 Addison Road.

Cištimo, likamo, popravljamo ženske in moške obleke. DONALD AVE. DRY CLEANING Zvonko Mohorič, lastnik 1169 E. 72 St.

Delo dobi Dekle, ki je nad 19 let stara dobi delo; mora biti zmorna postreži gostom in pomagati v kuhinji. KRAMER'S GRILL 747 East 185th Street

Bremen-Europa 7 DNI DO JUGOSLAVIJE BRZI VLAK OB BREMEN IN EUROPA V BREMERHAVEN ZAJAMKI UDOBNO POTOVANJE DO LJUBLJANE ... COLUMBUS HANSA ~ DEUTSCHLAND HAMBURG ~ NEW YORK

Zakajbi ne PRALI DOMA Model AW-23 \$69.50 \$6.95 TAKOJ OSTALO MESEČNO KUPITE NA lahka odplačila GENERAL ELECTRIC OPREMA ZA PRANJE DOMA

Najnovejše v modernih razsvetljavi! REFLECTOR LUČ Z GLOW-TEX SENČNIKOM ZASTONJ! Najnovejši REFLEKTOR DVOJNA KONTROLA ZA PRIPRAVITI LUČ 1/2 COL. EMAJLIRANI TUBI CHROME ALI MED STO JALO IZBERA TREH BARV: BELA, ZELENA ALI RDEČA Oboje za \$7.95

Dobite ELECTROLUX TO TIHO Ledenico Ker obratuje brez mehanizma, brez ropota — Je edina ledenica, ki daje VSE posebnosti, ki jih hočete imeti za celo življenje! LASTNIKI so navdušeni ker deluje Electrolux tako tiho, kar je to tako udobno! ... THE SERVEL Gas Refrigerator